

<<< Natrag

Datum objave: 11.7.2014 Rubrika: Novosti

MOBILNOST PROGRAM ERASMUS U PROŠLOG AKADEMSKOJ GODINI KORISTILA TEK 1.124 HRVATSKA STUDENTA

Naši fakulteti ne privlače europske studente

Za studiranje na hrvatskim sveučilištima odlučivali su se studenti iz Poljske, dok je broj studenata iz drugih država zanemariv



ZAGREB » Unatoč rastu od gotovo 30 posto, broj hrvatskih studenata koju sudjeluju u programu Erasmus i dalje je među najnižima u Europi. U akademskoj godini 2012/13. mogućnost studiranja ili osposobljavanja u inozemstvu iskoristilo je 1.124 hrvatskih studenata, a godinu ranije njih 882. Program Erasmus u akademskoj godini 2012/2013. iskoristilo je ukupno 268.143 europskih studenata, što je dosad rekordan broj. Njih 79 posto odabralo je Erasmus za studiranje u inozemstvu, a 21 posto za posredovanje pri zapošljavanju. Broj studenata u Erasmusu u zadnjih je pet godina gotovo udvostručen, a ove je godine zabilježen rast od šest posto. Tipičan student koji sudjeluje u Erasmusu ima 22 godine, u inozemstvu provede oko šest mjeseci, a prosječan iznos mjesečne stipendije koju dobije u okviru tog programa kreće se oko 270 eura.

Najnoviji statistički podaci o programu Erasmus koje je jučer objavila Europska komisija govore da je studij na drugom sveučilištu i dalje najpopularniji izbor, a svaki peti student, njih 55.000, odabrali su Erasmus za posredovanje pri zapošljavanju u inozemnim tvrtkama. Tri najpopularnija odredišta u koja odlaze europski studenti uključeni u Erasmus bile su Španjolska, Njemačka i Francuska, a Luksemburg, Lihtenštajn, Finska, Latvija i Španjolska države su koje u inozemstvo upućuju najviše studenata u odnosu na broj stanovnika s visokim obrazovanjem.

U okviru Erasmus, najviše studenata iz drugih europskih država primi Španjolska, ukupno 40.202, zatim Njemačka (30.368) i Francuska (29.293). Hrvatska su sveučilišta europskim studentima očito potpuno nezanimljiva, jer se Hrvatska nalazi u samom dnu liste najpopularnijih odredišta, daleko iza Mađarske, Rumunjske ili Slovenije. Slovenija je, primjerice, prošle godine preko Erasmusu ugostila 1.920 studenata, a Hrvatska 701 studenta. Manje od Hrvatske atraktivni su jedino Island, Luksemburg i Lihtenštajn.

Hrvatski se studenti, prema podacima Europske komisije, najčešće odlučuju za Njemačku, Austriju i Italiju, dok ih je lani u Španjolsku, uvjerljivo najatraktivniju destinaciju europskih studenata, otišlo manje od 10 posto. Za studiranje na hrvatskim sveučilištima u najvećoj su se mjeri odlučivali studenti iz Poljske, dok je broj studenata iz drugih država gotovo zanemariv.

Španjolska sveučilišta na listi najatraktivnijih zauzimaju prvih šest mjesta, među njih se uguralo i Sveučilište u Bolonji, a na visokom je sedmom mjestu praško sveučilište. Sveučilište u Ljubljani na desetom je mjestu na listi 100 vodećih institucija u okviru Erasmus, dok na nju nije uvršteno niti jedno hrvatsko sveučilište.

Cilj je Europske unije postići najmanje 20 posto ukupne mobilnosti studenata do kraja desetljeća. Danas ih je oko 10 posto, a oko pet posto prima stipendije Erasmus. Erasmus+, novi program za obrazovanje, u mobilnost studenata do 2020. godine uložiti će gotovo 15 milijardi eura ili 40 posto više nego u prethodnom razdoblju.

Lj. BRATONJA MARTINOVIĆ

© Copyright 2002 NOVI LIST d.d. Sva prava pridržana.

Engine design by

NetCom